

1939.

MÁRCIUS

ERDÉSZETI LAPOK

LXXVIII.
ÉVF.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET
K Ö Z L Ö N Y E

3.
FÜZET.

KIADJA AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

Megindítták 1862-ben Wagner Károly és Divald Adolf

Felvetős szerkesztő és kiadó:

DR. ING. MIHÁLYI ZOLTÁN

Főszerkesztő:

BIRÓ ZOLTÁN

Megjelenik minden hó 15-én.

Előfizetési díja: egész évre 24 P, erdészeti altiszteknek 12 P.

Az Országos Erdészeti Egyesület tagjai a tagdíj fejében kapják.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapesten, V., Alkotmány-utca 6 sz. II. emelet.

(Távbeszélő: 123-722.)

TAGTÁRSAINK SZÍVES FIGYELMÉBE!

Afapszabályaink 10. §-a értelmében az esedékes évi tagdíj legkésőbb március hó 31-ig teljes egészében befizetendő.

Ismételten kérjük tehát tagtársaink szíves megértését, mert egyesületünk nehéz anyagi helyzetében *egyedül a tagok lelkiismeretes kötelességteljesítése adhatja meg a további zavartalan munka lehetőségét.*

Az Országos Erdészeti Egyesület
titkári hivatala.

Krónika.

Tíz esztendő.

Ezzel a lapszámmal zárul a tizedik teljes évfolyam azóta, hogy a lap irányítását 1929 április hó 1-ével átvettem.

Talán nem lesz egészen hiábavaló, ha egy kicsit visszanezünk a multba.

Utalok elsősorban a lap 1929. évi áprilisi számában megjelent két cikkre.

Az egyiknek a címe „Próbálkozás“ és ebben jeleztem nagyjában azokat a célokat, amiket az egyesülettel kapcsolatosan magam elé tűztem.

A másik cikk címe „Egy kis erdőgazdasági politika“ s ebben viszont azokat a gazdasági feladatokat írtam nagyvonalakban körül, amelyek akkor — az én véleményem szerint — a magyar erdőgazdaságra vártak.

Nem akarnék ismétlésekbe esni és nem kívánok az ott felhozott érvekből vagy adatokból egyet sem idézni.

Megpróbálom azonban kiemelni néhány vonásban a lényegét.

Az egyesülettel szemben a céloim, az egyesület anyagi talpraállítása és az egyesületi élet elevenebbé tétele, az érdeklődés felkeltése volt.

Erdőgazdasági vonatkozásban a cél kettős volt.

Egyrészt kiemelni az erdőgazdaságot abból a jelentősen alárendelt szerepből, amelyet abban az időben betöltött.

Nem annyira az adminisztráció terén, mint inkább gazdasági téren.

Hiszen elsősorban a termelési és elhelyezési lehetőségekkel és az erdőgazdálkodásnak az egész ország gazdaságában betöltött szerepével foglalkoztam akkor is.

A másik céloim az erdőgazdasággal szemben az új erdőtörvény megalkotásának az elősegítése, lehetővé tétele volt. Hiszen a rendeletekkel való kormányzásnak ebben az idejében igazán nem volt tisztában sem a magánbirtokos, sem a magánerdőtiszt azzal, mi az, amit lényegében kívánhat vagy kérhet.

De maga az adminisztráció sem járhatott pontosan körülhatárolt kitaposott utakon.

A harmadik céloim volt olyan kezekbe tenni le az egyesület ügyeinek mindennapos intézését, amelyiknek a munkájában minden oldalról, minden érdekeltiségi árnyalat megbízhatik.

Nem rajtam múlt, hogy a célok mindegyikét nem sikerült teljes egészében és kifogástalanul elérni.

Kétségtelen, hogy ebben jelentős része volt az emberi gyarlóságnak is.

Egyet azonban nyugodt lélekkel állíthatok.

Az elmúlt 10 év nehéz, sőt néha keserves küzdelmeiben sohasem vezettek egyéni indulatok, vagy egyéni célok.

Ép úgy iparkodtam leróni az elismerés adóját a véleményem szerint arra érdemes cselekedetekkel szemben, amint teljes jóhiszeműséggel, minden egyéni támadó szándéktól mentesen iparkodtam a kritikát gyakorolni ott, ahol véleményem szerint arra szükség volt.

A 10 év lejártával, ha nem is búcsúzom az egyesülettől még, de a lap vezetését örömmel teszem le a nálam hivatottabb, fiatalabb és munkabíró kézbe.

Leteszem egy kéréssel és egy kívánsággal.

A kérés a lap olvasóközönségének szól. Elnézést kérek az elkövetett botlásokért annak az ismételt kijelentésével, hogy *soha senkivel szemben tudatosan bántó szándék nem vezetett.*

A kívánság pedig az a legőszintébb szívből jövő óhaj, hogy az Isten kegyelme segítse meg az utódomat a maga elé tűzött, az erdőgazdaság érdekeivel összhangban álló szép és nemes céljainak elérésében.

Bíró Zoltán.

*

Chronik. Von Z. Bíró.

Verf. übernahm vor 10 Jahren die Geschäftsleitung des Ungarischen Landesforstvereines und weist in einem kurzen Rückblick auf die während dieser Zeit geleistete Arbeit hin.

•

Chronique, par Z. Bíró.

Coup d'oeil rétrospectif sur l'activité de l'Association au cours des dix dernières années.

•

Editorials. By Z. Bíró.

A short retrospect of the Society work done in the last 10 years.